

股市是一个骗局吗

股市绝对不是骗局，但股市是一个融资、圈钱和投机的工具。

为什么说股市不是骗局呢？理由非常简单，因为股市是“合法的”这是国家通过各部门审批成立的，具有合法性。

再有一个原因就是每个国家都是有自己的股市，如果股市都是骗局，是不是意味着每个国家都在骗自己的国民呢？

所以绝对可以肯定一点，股市不是骗局，但股市是一个融资的工具，圈钱的工具，投机的工具，这三点最符合A股市场。

尤其是融资功能，A股绝对就是一个融资工具，新股发行不断，除了融资还是融资，IPO已经常态化了。

至于股市圈钱的工具也是一点不夸张，最典型就是大股东违规减持套现，大股东配合主力暗箱操作，可以大幅套现圈钱等。

结合咱们A股市场进行分析，足够证明股市不是骗局，股市是一个融资圈钱的地方。散户们在股市亏钱不是被骗了，而是被股市融资圈钱抽走了。

最后再次声明，股市不是骗局，散户的钱被融资融走了，被圈钱圈走了，并非是被股市骗走了，希望大家要正确看待这个问题。

为什么会有股市股市存在的意义是什么

想要搞懂这个问题，就要明白什么是股票，它是什么时候产生的，在怎样的一个历史背景下产生的。世界上的第一支股票产生在1602年，发行他的公司是东印度公司。这个公司在清朝的末年，给中国输送了大量的鸦片。航海贸易是一个利润巨大，但是投资也巨大的行业。那个时候的欧洲，还没有谁能够独自建立这样的一个产业。于是就出现了最早的股票。股票出现的目的是为了面向全社会募集资金。通过股票东印度公司筹集到了大量的资金，但是呢，东印度公司也不可能马上就赚取那么多的利润来回报自己的投资者。当时他们承诺十年之后才会回报这些投资者。也正是因此1609年在荷兰的阿姆斯特丹出现了世界上第一个股票交易所，并诞生了相关的银行。如果在此期间你不想持有股票，可以把股票卖掉。

所以第一个问题很简单，为什么会有股票？那就是为了向全社会募集资金。

第二个问题，股票存在的意义是什么？

那么既然股票是为了向全社会去募集资金。那么募集资金的方式多种多样。最简单直接的就是向银行去贷款。但是股票不同于银行。股票让每一个人都可以去投资。你有100块钱可以投，你有1万块钱也可以投。既然是投资，你就要承担相应的风险。它可以很好的去撬动民间资本，盘活市场经济。让更多的普通老百姓得到更多的金融收益。也就是说股票是金融市场的一个必然产物。它能够顺应时代产生，自然也会适应时代消亡。现在的很多公司削尖脑袋要上市。目的已经很不单纯了。不再是向社会去募集资金。更像是为了快速敛财。上市之后市值增加数百倍。每一个投资人都赚得盆满钵满。至于公司能不能继续盈利，已经无关紧要了。这也违背了市场的规律。一个公司通过上市可以上百倍的增加自己的市值，但是绝不会增加自己的盈利。例如一个公司年利润是1亿人民币。在它上市之后发行股票。他就要把这一亿的利润分出一部分来给自己的股民。相当于公司的股东，得到的回报就会变少。这个是相互矛盾的。没有谁愿意把钱分给别人。上市之后自然有了大量的资金，可以应对市场冲击。但是突然出现的巨额财富，也会让经营者对公司的业务变得不那么关心。所以很多持股人会套现自己的股票。把股票变成真金白银还是最踏实的。股票最初存在的意义，应该是一个两利双赢的局面。持股人也就是投资者，通过股票实现了自己财富的快速增加。一个人因为财产或者经营头脑的缺乏，是不可能去开创一个公司的，股票，让他实现了这个梦想。反过来一个公司尤其是一个新出现的公司，没有前期的巨大投入，也是不会有后期的巨大产出的。也是因为股票，让一些没有资产的投资者创业者实现了自己的梦想。这就是最初股票出现的意义。但是现在股票似乎更是成为了公司敛财的工具。通过股票的涨跌，达到敛财的目的。